

TANÁCSNOKI VÉLEMÉNY

A „Javaslat Gödöllő Város Önkormányzata és a Gödöllői Sport Közalapítvány között megkötött „Önkormányzati tulajdonú, köznevelési intézményekben lévő sportcélú ingatlanrészek bérletéről, üzemeltetéséről és az ingatlanrészekhez kapcsolódó közszolgáltatások ellátásáról” szóló szerződés 2. számú módosítására” című előterjesztéshez, valamint a „Javaslat Gödöllő város 2021. évi költségvetésére” című előterjesztéshez az alábbi tanácsnoki véleményt adom.

A város 2021. évi költségvetési tervezete egyszerre tartalmaz a gödöllői sport számára kedvező és kedvezőtlen elemeket is. A város jelentősen kevesebb adóbevétellel tud tervezni 2021-ben, emellett a koronavírus-járvány miatt többletköltségekkel és bevételkieséssel is szembe néz. A költségvetés tervezete a hiányokat minden területet érintő költségcsökkentéssel orvosolja, mely így a sporttámogatásokat is érinti.


Megmarad a Táncsics Mihály úti Szűcs Lajos Sportcentrum közel 25 M Ft-os működési támogatása, viszont a sportklubok már megszokottá vált, alapvetően pályázati alapú támogatására idén nem jut keret, hasonlóan pl. a kulturális csoportok támogatásához, akik számára szintén nem jut többlettámogatási lehetőség.

Ezt ellensúlyozandó, Gödöllő Város Önkormányzata lemond a Gödöllői Sport Közalapítvány által fizetendő ingatlanbérleti díjról, így az iskolai tornatermekből származó bevétel – a költségek levonása után – a Közalapítványnál marad. Tekintettel arra, hogy a Közalapítványban számos sportág képviselteti magát, így az ott maradó bevételből – a szervezet szabályai alapján – legalább részben kompenzálni lehet majd a gödöllői sportklubokat.

Mindemelett a költségvetési tervezet biztosítja a TAO-s forrásból megvalósuló városi sportcsarnokhoz szükséges, több, mint 600 M Ft-os visszatérítendő támogatást, mellyel a gödöllői sportolók és sportbarátok régi vágya valósulhat meg.

A két előterjesztésben foglaltakat a fentiek alapján támogatom.

Gödöllő, 2021. január „27” „


Epres György
sportügyi tanácsnok